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-+ apla. oikonomika

Al. Aocknon X - A

1.

Ot opot damavng cuviBwg emPapHVOLY AVIGH TIC YOUNAES EIGOONLLOTIKES
Taels.

Y (BMAéme oe).182)
Ot @Opo1 €160ONUATOG AEYOVTOL Kot EPUEGOL POPOL.

A (BAéme o€l 181)
O mpoHTOALOYIGHOG TOV KPATOVS TPEMEL VAL £IVOL TAVTOTE IGOGKEAMGUEVOC.

A (BAéme o€l.183)
O1 petofipactikés TAnpopég amoteAobV TN TOL £0VIKOD €160 UOTOC.

A (BAéme o€).180)
To dnpocio umopet va davelotel omd Tovg TOAITES.

> (BAéme o€).182)

(Movaodeg 3 X 5)

AGKNGES TOALOTTANG EMAOYNG

A2. Av o ovvtereotig O.ITLA. elvan 13% Ko 1 Tyn evog mpoidvtog eivan 5 € ympic o

®.IL.A. , 101€ 0 Katavarwtg Ba TANpdGEL 6T0 KPATOG:

oo o

5,65 €
6,55 €
0,65 €
85€
t 3
Pt=P+1OO*P<:>Pt=5+1OO*5 <P =5+065<P =565

®opog = P, —P<=565—-5=0,65%€

A3. O @bdpog ekeivog ToL 0moiov 0 POPOAOYIKAS GLVTEAEGTNG aEdveTal, KOOMDGS
av&avetal n eoporoyikr facn ovopdleTot:

o0 o

AvtioTpo@a TPoodEVTIKOG

[TpoodevTiKog

AVOA0YIKOG

Ewcodnpoticog

(BAéme cel. 181) (Movdodes 5 X 2)

Kovpérnng Ayyerog
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Epomoeig avdmtuéng

B1. Ano tic 3 Baoikég emdpdoeic 6t Asttovpyio TG otkovopiag mov oyetiloviot e
TIG NUOGLES OATAVES, VO TEPTYPAWYETE TNV KOTAVOLT TOV TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTAOV
OTIG OLBPOPES TAPAYOYIKES OPACTNPLOTNTES.

Amdvinon: MetafdALoVY TNV KATOVOUT TOV TOPAYOYIKMOV GUVTEAECTMOV GTIG
SLAPOPES TAPAYMYIKES OPASTNPLOTNTES. ANANON TEPLGGATEPOL TOPAYWYIKOL
OUVTEAEGTEG APLEPDOVOVTAL GTNV TAPOUYMYY] TOV TPOIOVTMV, TO OTOL0 TO KPATOG
emBopet Yo dS1popovg AOYovs va VIGYUGEL, Kot MYOTEPOL TNV TOPAYWDYT TOV
TPOIOVTOV, TV OTolwV TNV Katavilmon BéLeL va pewwaoet. o Ttopdderypa, ot
OMUOGIES damAvES Yo BEATIOON TNG ALYPOTIKNG TOPAYDYNS VEAVOLY TNV TOPAYWOYT
YEOPYIKOV TPOiOVTOV, VO ovtifeta, 1 emPBoin peydAng poporoyiog oe ToAVTEAN
TPolovVTA HEL®VEL TN {NTNON TOVG KOt GTI] GUVEYELDL TNV TOPUYWYT.

(Movédeg 9)

B2. Mg kpttp1o v avoAoyKOTNTA 1} U1 TOV GOPOL, VO, AVOTTVEETE TOV OVOAOYIKO
@Opo.

Amndvtnon: 'Evag ¢opog Aéyetar avahoykog, 6tav 0 GOPOAOYIKOG GUVTEAEGTNG Elval O
t010¢, ave&aptnra amd to péyebog g oporoyikng faong. Xty nepintmon avtr, ov
0 POPOAOYIKOG GLVTEAEGTNG etva, Yo mapddetypa, 12% kot T0 poporoyolevo
elooonua gtvon 100, 200 ko 300 gvp®d, 0 GLVOAIKOS POPOC eivan 12, 24 kot 36 gvpo,
avtictoyo. Anhadn, o opog sivar mdvtote 1 St avoroyio TOL E1GOMUATOC,
aveEApTNTO OO TO AV TO EIGOIMUO AVEAVETOL 1] LELDVETOL.

(Movédeg 7)

B3. Na avoivoete ta ddvelo e60TEPIKOD TOL GVVATTEL TO dNUOGL0 KOOMDG Kot TG
TPELG TINYES TOV.

Amdvinon: Ta ddveln ecwteptkod TOL GLVATTEL TO ANUOGIO TPOEPYOVTOL OO TPELS
mmyés. Mia mnyn etvan n Kevrpua Tpdmela, OnAadn to idpupa mov £yl 10 TPovOoro
g ékdoong xpruatog. tnv nepintmon avt  Kevipwn Tpanela ypnuatodotet to
Anpdc1o avEdvovtag TNV TocOTNTO TOL ¥PLATOS (OLVGLUCTIKG EKOTIOOVTOS VEO
ypua). Mo debtepn mnyn eivor ot amotopedsels tov kotvov. To Anpdcto pmopel va
davelotel amd o Koo £kdidovTog OpLoA0YloKd ddvelo. Mg avtdv Tov Tpdmo N
aYOPOGTIKY SVVaUT HETOPEPETAL amd Ta ATOUA 6TO Anuodcto. Mia tpitn anyn givol to
eumopkd tpomelikd cHoTUA, oo TO 0moio To ANUOc10 UTopel VoL daveEloTEL e
SAPopovg TPOTOVG.

(Movédeg 9)

Kovpérnng Ayyerog
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H tyun tov metperaiov svunepthapfavopévov tov @.ITA. givon 1,5 € 10 AMtpo. O
moMtng A €xet eiloodnua 30 € v nuépa evd o moritng B éxet eicddnua 80 € v
NUEPQ, EVO 0 KABEVOS TOVG KATAVOADVEL amd 4 Atpo TNV Nuépa.

I'l. Na vroroyicete Tov Opo domdvng mov Bo TANPdGEL 0 KabEVaC:

a. A:®opog=35€, B: Dopoc=5€
b. A: ®bpoc=35¢€, B: ®Popoc=16€
C. A:Dopog=6¢€, B: Dopoc=35€
d. A: ®opoc=06¢€, B: Dopoc=06¢€

Amavtnon:

A:Popog=15%4=6€ ,B:Popog=15+4=6%€

(Movaodec 5)

I"2. Na vroloyicete Tov pOpo damdvng ®G TOGOGTO GTO EIGOON LA TOV TOATAOV A Ko
B.

a. A:% ®b6pov oto Y =20%, B: % Dopovoto Y =5 %

b. A:% ®d6pov 6t0 Y =30%, B: % ®dpov oto Y =10 %

C. A:% ®b6pov oto Y =20%, B: % Oopovcto Y =7,5 %

d. A:% ®6pov cto Y = 15%, B: % ®opov oto Y =20 %

Amndvnon:
A: % B¢ y= 209100 24100 < 20% nueprioto Y
: = ————* S — % =
o Popov oto Eio6mua 30 0 LEPN OLO
dopog

B: % ®o6pov oto Y =

6
* 100 < — * 100 < 7,5% nuepnowo Y

Eloé8npa 80

(Movadoec 5)

I'3. Na Bdon ta Tponyovpeva omoTeEAEGHOTA, O POPOG SATAVNG WG TPOS TO EIGOOM LA

TV ToATOVv A ko B glvat:

a. Avtiotpoga TPoodeLTIKOG
b. TIpoodgvtikde

C. Avaioykdg

d. Ewcodnuatikog

Kovpérnng Ayyerog
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Amndvinon:
‘Otav avéavetal 1o elcodnua (Y) HELWVETAL O POPOAOYIKOG cuvTeEAED TG ().
Apa 0 @OpOG Elval AVTIOTPOPXA TIPOOSEVTIKOG

(Movadeg 5)

I'4. TTotog Oa givat 0 poporoyikodg cvvieleotng (O.I1.A.) Tov meTperaiov av
yvopilovpe 0T1 1 TiuN Tov Yopic D.ILA. eivan 1,2 €

a. 25%
b. 13%
c. 23%
d 20%
Amdvtnon:
t
= = — N 0, — 0,
P P+1OO*P<:>1,5 1,2+100*1,2<:>0,3 1,2100<:>/ot 25%
(Movaodec b)

I'5. Av évog katavarot|g I £xet emoto ei.co6omua 28.800 € 101e 10 T0GOGTH POPOL
010 €600 Ha Tov Ba ival:

a. Meyoivtepo and Tov A
b. Muwpotepo amd Tov B
c. 'Iowo pe tov B

d. MeyaAvtepo and tov B
Amndvtnon:

I': €106 28.800 €, unvag 2.400 € ,nuépa 80 €.
) 6
Apa % @opov oto Y = %* 100=7,5%

(Movadodec 5)

Kovpérnng Ayyerog
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Ofna A

Aivetol 0 TapaKAT® TIVAKOG

Kiipoka ericodonquarog (Y)

Dopoloyikéc cuvtereoTiig (1)

0 —500.000 0%
500.001 - 10.000.000 10 %
10.000.001 — 22.000.000 20 %
22.000.001 — 35.000.000 30 %
35.000.001 kot Gve 50 %

Agdopévov 0tL 0 ToAitng A drabétet eilcddnua 3.000.000 kot o woAitng B minpdvel
@Opo oo kpdrog 29.750.000 €, va vroroyioToHV:

Al. O @opog tov oAl A.

0€

250.000 €
500.000 €
2.000.000 €

20 ow

Amdvinon:

tq v
*
100 1

ty
IoAl A: D6 =
olitng 0pog¢ + 100

0 10
Y, < — * 500.000 +

< dopog = 250.000 €

A2. To gilc60Mpa Tov oAitn B.

45.000.000 €
50.000.000 €
80.000.000 €
25.000.000 €

oo o

Amdvtnon:

t
— Y,

[ToAltng B: ®d6pog = 100

0 10
29.750.000 = 100 * 500.000 + 100

Kovpérnng Ayyerog

t;
+ —_—
100

2. .
100 100* 500.000
(Movédeg 6)
£Y, + ——xY; +—4*Y4+t—5*Y5
100 100 100

12.000.000 + 50
* . . —
100

9.500.000 + 20
* 9.500.
100

*YS
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29.750.000 = 0 + 950.000 +2.400.000 + 3.900.000 + YZ—S
29.750.000 = 7.250.000 + Y2_5

29.750.000 - 7.250.000 = YZ—S

22.500.000 = YZ—S

Ys =45.000.000 €
Ys = (Etcodnua tea. - Apy. T KAdong) < 45.000 = Eicddnua tea — 35.000.000

Ewsodnua tga = 80.000.000 €

(Movaodeg 10)
A3. To m0G606TH TOL EIGOONLATOG TOV KAADTTEL O POPOC:
a. A% ®o6pov 610 Y = 14,3%, B: % Popov oto Y =32,3 %
b. A:% ®d6pov ot0 Y =21,2%, B: % dopov oto Y =31,2 %
C. A:% ®b6pov oto Y =9,52%, B: % ®6pov oto Y =40 %
d. A:% ®6pov 610 Y = 8,33%, B: % Dopov oto Y =37,1 %
Amndvtnon:
A: % P y = 209 00 220000 00 8,330
: = ——— % S— )
0 POPOVITO L = B Sosnua < 3.000.000 < °
B: % ®¢ y = 2P 100 e 22750000 06 o 37, 19
: = — % e —
0 POPOV T L = B Soenua < 80.000.000 @2
(Movadeg 5)

A4. No yopaxtnpicete 1o €160¢ Tov POPOL TV 6O TOMTOV OG TPOG TNV
avVOAOYIKOTNTO TOV:

Avtictpo@a TpoodevTikdg
[TpoodevTiKog
AVOAOYIKOG
Ewcodmpatucog

20 o

Amndvinon:

Orav avédvetar to e106onua (Y) av&dvetot Kot 0 goporoyikdg cvuvtedeotng (1). Apa
0 POpOg etval TPOOdELTIKAC.

(Movaoeg 4)

Kovpérnng Ayyerog



